



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ -
НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

01 серпня 2022 року

№ 211

Про введення в дію рішення
ради оборони області

На підставі статей 8, 15, 28 Закону України "Про правовий режим воєнного стану" та Законів України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні", "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні" (зі змінами), від 24 лютого 2022 року № 69/2022 "Про загальну мобілізацію", постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2007 року № 507-ДСК "Про затвердження Положення про раду оборони Автономної Республіки Крим і області":

1. Ввести в дію рішення № 17 ради оборони області від 01 серпня 2022 року згідно з додатком.
2. Рішення ради оборони області є обов'язковим до виконання на території області.
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Начальник обласної військової адміністрації

Віталій КОВАЛЬ



Додаток
до розпорядження голови
облдержадміністрації –
начальника обласної військової
адміністрації

01.08.2022 № 211

Рішення № 17
ради оборони області від 01 серпня 2022 року

1. Взяти до відома інформацію Головного управління Національної поліції в Рівненській області про стан забезпечення публічного порядку та безпеки, розкриття і розслідування злочинів, протидії диверсійно-розвідувальним групам в умовах правового режиму воєнного стану.

2. Затвердити Порядок проведення масових заходів на території Рівненської області в умовах правового режиму воєнного стану, що додається.

3. Довести до причетних Порядок проведення масових заходів на території Рівненської області в умовах правового режиму воєнного стану.

Районні військові адміністрації.
Невідкладно.

4. Вживати вичерпних заходів щодо відновлення інфраструктури блокпостів (заміна мішків з піском, встановлення світловідбивних знаків тощо).

Районні військові адміністрації,
органи місцевого
самоврядування, Служба
автомобільних доріг в
Рівненській області, Головне
управління Національної поліції в
Рівненській області.

До 05 серпня 2022 року,
надалі постійно.

5. Невідкладно забезпечити медичними аптечками діючі блокпости.

Департамент цивільного захисту
та охорони здоров'я населення
обласної державної адміністрації,
районні військові адміністрації,
органи місцевого
самоврядування.

До 05 серпня 2022 року.

6. Провести звірку кількості та розміщення блокпостів та пунктів спостереження на території Рівненської області.

Надати обласній військовій адміністрації інформацію щодо залучення до несення служби на блокпостах представників Управління Служби безпеки України в Рівненській області, Головного управління Національної поліції в Рівненській області та пропозиції стосовно їх залучення в подальшому.

Управління Служби безпеки України в Рівненській області,
Головне управління Національної поліції в Рівненській області.

До 03 серпня 2022 року.

7. Надати дозвіл ТОВ «Гранрозробка» на проведення вибухових робіт на кар'єрі Томашгородського - ІІІ родовища ВП «Томашгородський кар'єр» філії «ЦУП» АТ «Українська залізниця» за умови наявності дозвільних документів.

Проінформувати населення про виконання вибухових робіт.
Маршрути перевезення вибухових матеріалів погодити з Головним управлінням Національної поліції в Рівненській області.

Управління Держпраці у Рівненській області,
ТОВ «Гранрозробка»,
ВП «Томашгородський кар'єр»
філії «ЦУП» АТ «Українська залізниця», органи місцевого самоврядування.

Невідкладно.

8. Здійснювати заходи щодо супроводу із перевезення вибухових матеріалів у разі надходження відповідного звернення.

Головне управління Національної поліції в Рівненській області,
Управління патрульної поліції в Рівненській області Департаменту патрульної поліції.

У разі надходження відповідного звернення.

9. Після розроблення та затвердження плану дій у разі ймовірної загрози (із зазначенням чітких поетапних заходів), надати дозвіл на використання стадіону «Авангард» (футбольного поля об'єкта незавершеного будівництва) для проведення домашніх матчів Чемпіонату України з футболу 2022/2023 Української Прем'єр-Ліги.

Публічне акціонерне товариство «РІВНЕНСЬКИЙ НАРОДНИЙ КЛУБ «ВЕРЕС».

У разі розроблення необхідних дозвільних документів.

Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації, секретар ради оборони області

Сергій КОСЯК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення №17 ради оборони області від 01 серпня 2022 року

ПОРЯДОК

проведення масових заходів на території Рівненської області в умовах правового режиму воєнного стану

I. Загальні положення

Відповідно до пункту 3 Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану тимчасово, на період дії правового режиму воєнного стану, можуть обмежуватися конституційні права і свободи людини і громадянина, передбачені статтями 30 – 34, 38, 39, 41 – 44, 53 Конституції України, а також вводиться тимчасові обмеження прав і законних інтересів юридичних осіб в межах та обсязі, що необхідні для забезпечення можливості запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану, які передбачені частиною першою статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

Згідно зі статтею 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» військове командування разом із військовими адміністраціями (у разі їх утворення) можуть самостійно або із залученням органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування запроваджувати та здійснювати в межах тимчасових обмежень конституційних прав і свобод людини і громадянина, а також прав і законних інтересів юридичних осіб, передбачених указом Президента України про введення воєнного стану, у тому числі заборонити проведення мирних зборів, мітингів, походів і демонстрацій, інших масових заходів (підпункт 8 пункту 1).

Стаття 19 вищезазначеного Закону наголошує, що в умовах правового режиму воєнного стану забороняється проведення страйків, масових зібрань та акцій.

II. Вимоги до організації проведення масових заходів

На підставі Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеві державні адміністрації», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», від 15 травня 2022 року № 341/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» та з метою забезпечення публічної безпеки та громадського порядку на території Рівненської області установити:

1. Проведення мирних зборів, мітингів, походів і демонстрацій, інших спортивних, освітніх, культурно-просвітницьких, релігійних, розважальних та видовищних масових заходів в умовах воєнного стану (далі - заходи) на території Рівненської області можливе **лише за виключенням обставин і тільки за умови їх письмового погодження** з виконавчими органами міських, селищних та сільських рад не пізніше ніж за п'ять робочих днів до дня проведення заходу.

2. Організатор мирного зібрання письмово повідомляє про наміри щодо проведення мирного зібрання відповідний орган виконавчої влади або орган місцевого самоврядування.

Повідомлення про проведення мирного зібрання подається виконавчому органу сільської, селищної, міської ради, якщо мирне зібрання заплановано провести на території відповідного села, селища чи міста.

У разі якщо мирне зібрання планується провести за маршрутом, що пролягає по території кількох сіл, селищ, міст, районів, організатор заходів подає письмове повідомлення про його проведення відповідно до кожної районної військової (державної) адміністрації.

У повідомленні про проведення мирного зібрання зазначається інформація про:

дату проведення, час початку та тривалість мирного зібрання; мету проведення мирного зібрання; місце або маршрут проведення мирного зібрання; очікувану кількість учасників мирного зібрання; прізвище, ім'я, по батькові особи, яка є організатором мирного зібрання, та відповідальної особи за його проведення, або представника юридичної особи, громадського об'єднання, організації тощо, що є організатором мирного зібрання, адресу, номери телефонів та адресу електронної пошти за наявності. Якщо організатором мирного зібрання є юридична особа, громадське об'єднання тощо – повідомляється найменування, місцезнаходження, ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців; намір організатора щодо встановлення на місці проведення мирного зібрання тимчасових споруд, використання звукопідсилювальної техніки та дотримання заходів світломаскування.

3. Виконавчі органи міських, селищних та сільських рад невідкладно здійснюють реєстрацію повідомлення про проведення мирного зібрання із зазначенням дати та часу його надходження та виносять відповідне рішення.

4. Районні військові адміністрації, виконавчі органи міських, селищних та сільських рад невідкладно після отримання повідомлення про проведення мирного зібрання інформують Рівненську обласну військову адміністрацію та місцеві органи Національної поліції України, Державної служби України з

надзвичайних ситуацій про всі погоджені заходи, їх мету, дату, місце проведення та орієнтовну кількість учасників заходу не пізніше ніж за одну добу до проведення заходу.

5. Кількість осіб, які беруть участь у заходах, не повинна перевищувати розрахунок місткості найбільшої захисної споруди (найпростішого укриття), розташованої у прямій доступності від місця проведення заходу та погодженої з органами місцевого самоврядування.

III. Відповідальність організаторів проведення заходів

Організатори заходів несуть відповідальність за безпеку присутніх на заході та повинні забезпечити:

негайне припинення проведення масового заходу під час оголошення сигналу «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА», сповіщення про це його учасників та організацію їх евакуації згідно із заздалегідь розробленою та науочно розміщеною схемою і показниками, повідомивши їм місцезнаходження найбільшої захисної споруди цивільного захисту (найпростішого укриття);

дотримання громадського порядку учасниками масового заходу; наявність засобів першої медичної допомоги;

обов'язкове дотримання Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30 грудня 2014 року № 1417, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 року за № 252/26697;

залучення пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення пожежної безпеки під час проведення заходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 року № 1102 «Деякі питання надання платних послуг підрозділами Державної служби з надзвичайних ситуацій».

IV. Інше

1. Начальникам районних військових адміністрацій, міським, селищним та сільським головам спільно з підрозділами Головного управління Національної поліції в Рівненській області забезпечити належний контроль за виконанням вимог цього Порядку на відповідній території під час організації заходів та забезпеченням публічної безпеки та порядку під час їх проведення.

2. Департаменту цифрової трансформації та суспільних комунікацій Рівненської обласної державної адміністрації забезпечити оприлюднення цього Порядку в засобах масової інформації та на офіційних ресурсах Рівненської обласної військової адміністрації.